MaTeMaTHKa

3 Knacc
Tema ypoka: EAUHMLbI MacCChbl

VMK «[MnaHeTa 3HaHUM>



YcTHasa pabora

60-3=bl
/0-7=cC
80-6=a

10.5- T




YTOo TaKkoe Mmacca?

Bce Tena nputaruBawTca K 3emne. Cuna

NpUTAXXeHUA 3aBUCHUT OT MACCbl Te/la.

Yem 60sblle Macca, TeM TAxKesiee Teslo, TO ecTb

TeéM CHUJIbHEEe NMPUTArmBaeTCA OHO K 3emMne.

B KayectBe eAMHMUbI MacCbl MUCMOJb3YIOT

KUJIOrPaMM.

Maccy nerkmx npegmMeToB U3MEpPSAIOT B rpaMMax.

1 kr=1000r



CoBa Becut 3000 r

Bbipa3u eé Bec B Kr



¥ Becut 900 r

Ha cKoNbKO €)X nerde cosbl?



Cob6aKa BecUT 8 Kr

Bbipa3n e€ Bec B rpaMmax



CnoH Becut 5000 Kr

Bblpa3n Maccy csioHa

B 60/1ee KpYnHbIX e gMHHLAX U3MepPeHUs



paMM - OCHOBHaf eAMHM1LLA A1 USMEPEHMA MacChl.

pamm Kunorpamm ToHHa

1r 1 kr =1000r 1T1=1000 Kr



Macca aBToMo6una = 1000 (K ) E

Macca csiioHa = 5000 ()
Macca yenoBeka = 60 (Hr)
‘ Macca Kypuubl = 2 ()
Macca ap6ysa = 12 ( Kr)

@~ Macca 6aToHa = 500 ()







NaTtb TOHH

TpU TOHHDI
[MlonTopbl TOHHDI

5T
3T

1,51




MoTouukn AwmK




-434r




Mepbl Maccbl Ha Pycu

bepkoBeu = 160 Kr
Myn = 16 Kr
JlorT=12r

30/1I0OTHUK = 4T






